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РОЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ: 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ ТА НОВІ ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ 

 

У сучасному інформаційно-технологічному середовищі, що швидко 

розвивається, штучний інтелект (ШІ) набуває все більшого значення в 

економіці, особливо у фінансовому секторі, де ШІ стимулює фундаментальну 

трансформацію обробки даних, взаємодії з клієнтами та стратегій прийняття 

рішень, пропонуючи фінансовим установам нові можливості для скорочення 

витрат, підвищення точності аналітичних операцій та оптимізації процесів 

управління.  

Технології штучного інтелекту, такі як машинне навчання та 

автоматизація, відіграють важливу роль у вдосконаленні фінансових операцій і 

стратегій. Однак інтенсивна інтеграція ШІ також порушує питання про 

потенційні економічні ризики, зміни в ринковій конкуренції та необхідність 

нових підходів до регулювання цифрових технологій. Тому науковці та 

практики змушені глибше аналізувати як можливості, так і виклики, пов'язані з 

використанням штучного інтелекту у фінансовому секторі. Впровадження 

штучного інтелекту (ШІ) у фінансову сферу виступає як потенційне рішення 

для багатьох економічних і фінансових проблем. ШІ допомагає оптимізувати 

процеси, підвищувати рівень безпеки та зменшувати ризики завдяки новітнім 

методам аналізу та прийняття рішень, що робить його незамінним 

інструментом у фінансовій галузі [1]. 

У сучасній економічній парадигмі роль штучного інтелекту в фінансовому 
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секторі стає все більш важливою, оскільки він дозволяє значно вдосконалити та 

автоматизувати численні процеси. В Україні використання ШІ у фінансовій 

сфері охоплює різноманітні технології, такі як чат-боти, роботизовані 

консультанти, автоматизовані системи стягнення боргів, скорингові системи, 

платформи для мікрокредитування, механізми аутентифікації клієнтів, 

забезпечення дотримання законодавчих норм та виявлення шахрайських дій [2]. 

Системи штучного інтелекту можуть оперативно опрацьовувати величезні 

обсяги інформації, виявляти ринкові тренди, оцінювати ризики та прогнозувати 

розвиток подій. Це дозволяє фінансовим аналітикам краще орієнтуватися у 

ситуації на ринку та ухвалювати оптимальні інвестиційні рішення. Також ШІ 

сприяє автоматизації процесу аналізу фінансових звітів, що дозволяє 

зекономити час і зусилля на пошук ефективних інвестиційних можливостей та 

управління портфелем активів.  

Ще одна важлива сфера застосування ШІ - торгівля на фондових ринках. 

Використовуючи штучний інтелект, можна розробляти торгові стратегії, 

прогнозувати коливання цін на акції та автоматично виконувати угоди. 

Системи ШІ можуть аналізувати великі масиви ринкових даних у режимі 

реального часу, виявляючи закономірності та тренди, що допомагає трейдерам 

приймати більш зважені рішення і мінімізувати ризики.  

Крім того, ШІ значно покращує клієнтське обслуговування в банках та 

фінансових установах. Завдяки впровадженню автоматизованих систем, 

штучний інтелект здатен швидко і точно обробляти запити клієнтів, відповідати 

на питання, надавати персоналізовані рекомендації та допомагати у вирішенні 

проблем. Це забезпечує більш швидке і ефективне обслуговування, 

підвищуючи рівень задоволення клієнтів і зменшуючи навантаження на 

персонал. 

Таким чином, штучний інтелект суттєво змінює фінансову сферу, 

підвищуючи ефективність процесів, скорочуючи витрати та сприяючи 

прийняттю більш обґрунтованих рішень. Застосування штучного інтелекту в 
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економічних системах відкриває нові горизонти для розвитку та покращення 

різних аспектів економіки. Це допомагає підвищити ефективність, зменшити 

ризики, поліпшити взаємодію з клієнтами та стимулює інноваційний прогрес. 
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